



## **Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в распространении порнографических материалов**

Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя поселка Дубровка, обвиняемого в распространении порнографических материалов, в том числе с изображениями несовершеннолетних, совершенном с использованием сети Интернет (п.«б» ч.3 ст.242, п.«г» ч.2 ст.242.1 УК РФ).

По версии следствия, мужчина разместил на своей странице в социальных сетях, доступной для просмотра неограниченному кругу пользователей, видеозаписи и изображения, содержащие сцены сексуального характера. За такие действия уголовный закон предусматривает максимальное наказание до десяти лет лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1222583>